

APP Taiwan Newsletter

Vol.24 July 2018

目錄

封面故事 Cover Story

- APP亞洲漿紙
落實「森林保護政策」五週年

植林減碳 愛地球 Sustainability

- 率先採用GRI全球性永續報告新標準 APP亞洲漿紙居印尼企業領導地位
- APP亞洲漿紙致力推動CSR 再次獲EcoVadis黃金等級認證

民胞物與 CSR

- APP亞洲漿紙響應臺北市立動物園動物認養計畫
認養紅毛猩猩 支持動物保育

環保與優質並進 The Best Choices

- 細緻柔軟的輕奢華
- APP「紙」有為您 量身打造美好生活



APP亞洲漿紙 落實「森林保護政策」五週年

APP亞洲漿紙落實「森林保護政策」(Forest Conservation Policy · FCP) · 至今已五週年了。這項政策最早由APP與非政府組織及其他合作夥伴協力規畫，以實踐供應鏈零天然林作業的商業模式，並致力於達成永續經營的目標。最近APP也與利益關係人舉行會議，重新審視「森林保護政策」自2013年以來的進展，確認未來可能面臨的挑戰。APP也再次承諾，將持續各方面必須投入的努力。

「森林保護政策」包含四項承諾：天然林保護，泥炭地管理，與當地社區互助合作，和落實供應鏈永續發展。自2013年2月宣佈實施「森林保護政策」以來，APP在各項承諾中取得實質進展，例如：

- 紙漿用木材供應商停止天然林砍伐，生產製造採用100%人工林所製成的紙漿纖維。
- 確認供應鏈無天然林砍伐，強化執行系統已通過第三方公正單位驗證。
- 在2017年間，受到森林大火影響的APP供應商特許林地僅占總面積的0.01%。
- 2017年3月至2018年1月期間，APP供應商保護林地遭第三方砍伐的天然林損失率為0.1%。
- 在APP協調下，有46%的社會衝突事件已獲得解決。

APP與當地社區合作，並透過協助當地居民取得更為現代且永續的農業技術，進而改善社區居民的生活。透過這些計畫，2017年因第三方所造成的森林砍伐和林地火災的發生率也大幅下降。

APP總經理Goh Lin Piao表示：「自五年前開始啟動『森林保護政策』至今，APP已有極大不同。如果沒有我們的技術合作夥伴、客戶、印尼政府的支持，以及非政府組織的指教與鼓勵，我們無法達成這樣的進展。雖然APP對目前共同獲致的成果感到光榮，但我們也意識到還有許多領域要更努力，例如：土地爭議、非法侵占，以及可能最嚴重的，農村貧困的議題。」

實施「森林保護政策」的這五年，APP已挹注約3億美元的資金，用於森林監測系統、地表景觀重建、防火與泥炭地研究以及社區合作等。同時APP也投資在供應商特許林地與其周邊進行高保護價值森林 (High Conservation Value Forest · HCVF) 和高碳儲量 (High Carbon Stock · HCS) 的區域確認，與泥炭地詳細地圖。這些研究成果也大大的協助了APP辨識出重點地區並加以保育。

APP永續經營總監Elim Sritaba在說明「森林保護政策」的進度時表示：「因為與森林信託協會 (The Forest Trust) 和荷蘭的泥炭地專業研究機構Deltares等夥伴合作，APP已將供應商特許林地兩成以上的面積納入保護區範圍，保育超過60萬公頃的珍貴天然林。APP也得以永久休耕超過7千公頃的商業種植區，以保護脆弱的森林與泥炭地。」

「『森林保護政策』是APP充滿雄心壯志的任務，而我們也逐步有所進展。正當我們完成「森林保護政策」部分目標之際，APP已經期待要公布推動新的永續發展目標，朝向『2030年永續發展藍圖』繼續邁進。」





率先採用GRI全球性永續報告新標準 APP亞洲漿紙居印尼企業領導地位

在2018年2月24日於印尼梭羅市 (Solo) 舉辦的永續報告獎 (Sustainability Reporting Awards · SRA) 頒獎典禮上 · APP亞洲漿紙獲得全球永續性報告協會 (Global Reporting Initiative · GRI) 頒發的GRI準則 (GRI Standards) 特別貢獻獎。這是APP第五度獲得SRA · 象徵APP被全球永續性報告協會認定為在印尼企業中永續經營的領導地位。

全球永續性報告協會是一個獨立運作的標準制定組織 · 提出全球第一個標準化的永續發展報告架構「GRI準則」 (GRI Standards) 。在2017年 · 該組織發表了取代早期的永續報告G4指南 (G4 Guidelines) 的新GRI準則 · 將於2018年7月1日起生效 · 並呼籲各界應提早採納通用新制。響應這項呼籲 · APP在準備2016永續發展報告的同時 · 就已開始採用新制GRI準則。

APP永續經營經理Sera Noviany表示：「APP在最新一期的永續發展報告中 · 採用了最新的GRI準則。獲得永續報告獎的特別表彰 · 令我們備受激勵。提早採用最新的GRI準則 · 彰顯了APP的堅定承諾 · 提供社會大眾公開透明、最高標準的可信度 · 永續經營漿紙業。」

在去年發布的2016永續發展報告中 · APP分享了各項永續發展目標的進展 · 包括「森林保護政策」 (Forest Conservation Policy) 和「2020年永續發展藍圖」 (Sustainability Roadmap Vision 2020) 。該年度也是APP首次更改全年度紙漿廠的永續績效評核指標 (Key Performance Indicator · KPI) · 促使能源使用和碳排放 (carbon intensity) 方面的改善 · 並且完成了所有紙漿用木材供應商的「綜合永續森林經營方案」 (Integrated Sustainable Forest Management Plans · ISFMPs) 。

Noviany表示：「GRI準則讓企業與利益關係人擁有國際性的共通語言 · 討論進展與成果時 · 可以量化並更有效率。APP樂於分享我們執行這些全球標準方面的經驗 · 希望不久的將來 · 印尼有更多企業採用這些國際標準。」Noviany並補充說 · 永續報告獎的活動也提供了一個重要的平台 · 讓企業界代表們可以面對面進行討論。

印尼國家永續報告中心 (National Center for Sustainability Reporting) 發起的永續報告獎 · 肯定企業經由發行永續經營報告及官方網站公告 · 與社會大眾溝通企業在永續經營方面的行動與進展。印尼永續報告國家中心的宗旨是支持聯合國的永續發展目標 (Sustainable Development Goals) · 這與APP的永續經營理念不謀而合。

在這之前 · APP曾在2016年因為「森林保護政策」榮獲永續報告獎的最佳實踐表揚獎。



APP亞洲漿紙致力推動CSR 再次獲EcoVadis黃金等級認證

APP亞洲漿紙長期致力企業永續、善盡企業社會責任 · 最近在國際永續發展評鑑機構EcoVadis的永續性調查中第二次獲得黃金等級認證 · 在所有接受評鑑的企業中名列前百分之五。

有鑑於全球氣候變遷劇烈 · 已開發與開發中國家 · 都面對著各種不同的挑戰。APP多年來積極結合政府、非營利組織與社區的力量 · 共同推動企業永續發展。繼2016年之後 · 2018年APP再度在企業社會責任 (Corporate Social Responsibility, CSR) 方面 · 獲得EcoVadis永續評鑑的黃金等級認證。這項評鑑深入了APP在印尼與中國的營運 · 涵蓋環境評估、勞動人權、永續採購和公平貿易四大領域。

EcoVadis是第一個協助跨國企業追蹤並評鑑其供應商永續績效的協作平台 · 根據企業規模與領域 · 並參考相關文件、社會大眾及利益關係人的資訊 · 對約4萬家供應商進行追蹤評估 · 範圍橫跨120個國家和150種採購領域。透過簡單明瞭的企業社會責任評分表 · 針對供應商的環境保護與社會道德責任的表現 · 由熟悉企業社會責任和供應商運作的專家組成的科學團隊監督管理 · 而且年年重新評鑑 · 以確保評鑑結果的可信度。

APP亞洲漿紙永續經營總監Elim Sritaba表示：「EcoVadis黃金等級認證肯定了我們在所有營運領域永續經營的努力 · 與永續發展道路上持續的進度。不斷地改善與連貫性都非常重要 · 因為我們希望達成所有目標 · 成為全面永續經營的企業。」





APP亞洲漿紙響應臺北市立動物園動物認養計畫 認養紅毛猩猩 支持動物保育

為推廣生態資源保育與落實深耕臺灣永續發展，APP亞洲漿紙響應臺北市立動物園動物認養計畫，贊助紅毛猩猩（人猿）保育工作，呼籲民眾重視自然生態及野生動物保育的重要性。

臺北市立動物園自105年起協助推動亞洲區人猿族群管理計畫(Orangutan Regional Species Management Program in Asia)，由於單一動物園無法有效地維持圈養族群安全個體數、基因多樣性並且避免近親繁殖，需要動物園間合作進行族群管理，以確保域外族群存續、同時保有健康的年齡結構及維持基因多樣性。透過持續追蹤記錄、定期更新族群資料，以及利用電腦軟體分析族群結構，並根據個體親緣關係提出繁殖計畫，包含配對及動物調度建議，以達成域外族群基因多樣性90%能維持超過100年以上的目標。本次APP贊助的保育經費，將投入紅毛猩猩族群管理工作，讓紅毛猩猩獲得最理想的配對並繁衍下一代，維持圈養族群健康，並期望有朝一日能將域外族群再引入原棲地。臺北市立動物園園長金仕謙表示：「動物園肩負有保育及研究的始命，更是重要的生命教育場地，藉由與企業合作來推廣生態教育，希望大人小孩一起從台灣看世界，了解並關心野生動物。」

紅毛猩猩的英文Orangutan源自於馬來語「Orang-utan」，結合人（orang）與森林（utan），意指「森林中的人」，由於全身披著紅色的毛髮，因此被稱為「紅毛猩猩」。紅毛猩猩生活在印尼與馬來西亞熱帶雨林裡，因為棲地破壞、獵人捕捉，近半個世紀以來野外族群數量減損了超過70%，讓紅毛猩猩成為極度瀕危物種。由於紅毛猩猩生性聰穎，幼體看似溫馴可愛，早年曾被大量輸入臺灣等國家當作寵物飼養，後來則陸續遭受棄養的命運。臺北市立動物園也因此收容了許多紅毛猩猩，至今持續推展紅毛猩猩的研究及保育工作未曾停歇。



臺北市立動物園於1月27日舉辦「紅毛猩猩保育暨認養人回娘家活動」，邀請20位動物認養人參與，由專業保育員解說紅毛猩猩的習性、生態環境與動物保育的重要性。課程中學員親自體驗製作紅毛猩猩行為豐富化道具「藏食麻布包」，麻布包裡藏著紅毛猩猩最愛吃的堅果及果乾等食物，讓紅毛猩猩透過尋找食物的過程增加進食及活動時間豐富行為表現。臺北市立動物園園長金仕謙與APP集團旗下在臺灣銷售家庭用紙產品的「金盛世紙業有限公司」業務協理陳信宏共同出席今日的認養活動。APP以實際的行動支持臺北市立動物園動物認養計畫，也呼籲大眾正視生態保育的重要。

APP從2013年開始執行「森林保護政策」（FCP），以科學造林解決原料問題，採用「林、漿、紙一體化」的經營策略。APP將保護珍貴的天然資源納入企業發展永續經營策略核心，並對環境保護、生物多樣性以及社區權益維護方面提出承諾。APP日後也將持續投入森林復育，繼續推廣對地球永續的重視與行動，為下一代守護和創造更美好的未來。






RASEO 緻柔®
細緻柔軟的輕奢華

皮膚測試 **優異**
德國權威機構檢測

純淨天然 溫和親膚
用愉悅點亮生活

看著寶貝為世界
添上色彩，而我
輕柔呵護的 愉悅時刻

細緻柔軟的輕奢華



APP「紙」有為您 量身打造美好生活



亞細亞紙業在台深耕20年，隸屬於全球前十大紙業APP集團
旗下所有主要漿紙廠皆取得PEFC國際森林認證，
擁有「林、漿、紙一體化」的綠色循環優勢，並持續創新研發各項應用紙品。

